( ) 256m = |km

) 9056 m =|_|km
D (1) 2560 (2) 9.056 @ (1) 2560 (2) 90560
@(1) 0.256 (2) 9.056 @ (1) 0.256 (2) 90560

® (1) 2.56 (2) 9.056

(1) 1000m = 1km
256 m = 0.256 km
(2) 9056 m = 9.056 km




F3)9] A= BA= 2100g AU TE F3]9

A F5HA 2.

ol

> HE 21kg

1=
o

rr

W,

1kg =1000g,1g = 0.001 kg ©]c}.
meta] F35]e] AEd BAl=

2100g = 2000 ¢ + 100g = 2kg + 0.1 kg = 2.1 kg




3.

th& ol & Hlwst] O ¢toll >, < B =

5723 m O 5.6km

vV V¥
0

o

v

1km = 1000m, 1m = 0.001 km
5723 m = 5.723 km
whebA 5723 m > 5.6 km




eizlol 3 3hd w 717} 135cm D&Yk 4 shdo] HojAq 7]E
Aol HU em 7} B AgESUT 4 3hd of BHole] 71& m &
e,

v
n
=

])— 135( cm),
7])= 135 + 8 = 143(cm)
0lm °]P2 143cm & m 2 YEF S 1.43 m 7} Hth




ZFAE-L 5ol 8904.35 kg O] A& AAtstar g H

o =12
vlo S O = © —roﬂ
7980.46 kg &) H-& ittt A H 2 ofF o FF A H R 2
kg 9] H-& o Ag4tot=A] FSHA L.

8904.35 — 7980.46 = 923.89( kg)




29e B3, @olH @741 Azl F km YU

()
@ 850 U590ni =

850 + 590 = 1440(m)
whA 1km = 1000m 0| 22
1440 m = 1.44 km ©]c}.




1409} g4 o] & A etgo] A7)
o] 10.92kg, B4 o]= 8.58 kg ZATHA
W9 kg A F5HA L.

> E: kg

> HE 195kg

1ol = AL A Ao

A& 2ol e} B0l 7} 28 7Hpe] FA o,
10.92 4 8.58 = 19.5(kg)




&n
~
%
8 of
N X
o
of 1t
s
ol od
o ep
T =
. EK
5 L
N
T
o
= M
L5
Bo &
of =
e
%
=4
i o
<t of
A e
__i ﬂmﬂ
T oM

70.1kg

: 4.77 + 65.33 = 70.1(kg)




9. o" FolA 3283 Wil 5545 B A& ARESe] 5545 HoHA
B4 70.357F S G YTt HrEA] Aldtsty AupelA] F5HA 2

» =

[> =MD 2049

ofd 2 et e A
[ ]-3.28+554=70.35

[ ]=70.35+3.28-554=1823
HFE AT 18.23 - 3.28 + 5.54 = 20.49




10. Aol ohul Aot @7 RS FUTh Aol 368k B
oh 7= Bejo] L} 20735 & B WA ob A7} Tl mmi

9 kg A] TS

=i kg

>
> ZE: 6.653kg

B ~

1000g = 1kg

2973 g — 2.973 kg

op A7} w EE 0 o
3.68 + 2.973 = 6.653( kg)




11.

o] 0.172kg %] W] B} 1.782 kg %] 23} 0.83 kg #2] HAE
T EBEAE AEUh $0]9 BRAT} 39.392kg 4w, 2|0
EhF %0lo] Bl @ kgdlA] TakAl e

T oy

=i kg

>
[> "E 42.176kg

B \

Ha2]d : 0.172kg

2 1.782kg

4 : 0.83kg

o] E5FA : 39.392kg

Sk 0.172 4 1.782 4 0.83 4 39.392 = 42.176( kg)




12. =399 BF A= 29.87kgol, Tl o] HFA= 32.012kg YUYt
Fo BRA E kg O FAA] Aok L.

>

> = kg
> "= 59

[> ®E 2.142kg

32.012 — 29.87 = 2.142(kg)




